ПРОФСОЮЗНЫЙ дом культуры

Четвертый год десятой пятилетки - год дальнейшего развития экономики нашей страны, повышения благосостояния советского народа. Мобилизация трудящихся на выполнение производственных заданий, развитие творческой активности людей, проведение в жизнь на основе пропаганды решений партии и правительства, дальнейшее совершенствование системы культурного просвещения — вот диапазон задач, которые ставит новый год пятилетки перед работниками профсоюзных Домов культуры,

В нашем районе и городе семь профсоюзных учреждений культуры. В основном они укомплектованы кадрами, которые могут оказывать и уже оказывают формами массовой пропаганды свое влияние на формирование коммунистического мировоззрения трудящихся, решают задачи нравственного, трудового, эстетического воспитания. В первую очередь нужно отметить работу Дома культуры горняков. Постоянное совершенствование форм и методов культурно-просветительной работы позволило сегодня успешно решить вопрос о переводе этого культур-

ного учреждения со второй на третью категорию. Активизировали свою работу и учреждения культуры совхозов «Родина» и «Старопольский». Для дальнейшего совершенствования культурно-просветительной работы на селе на базе Старопольского Дома культуры создан центр методического централизованного руководства Домами культуры сельской профсоюзной сети.

Одно из направлений развития активности масс — приобщение к занятиям в коллективах художественной самодеятельности. Сегодня можно назвать коллективы, творчество которых растет на виду у сланцевчан. Это и народный хор русской песни Дома культуры горняков, народный театр Дворца культуры завода «Сланцы», любительский театр кукол и школа бального танца клуба «Шахтер». В ноябре прошлого года за участие в областном смотре вокально-инструментальных ансамблей культурных учреждений профсоюзной сети коллектив Старопольского Дома культуры был удостоен По-четной грамоты обкома профсоюза работников сельского хозяйства:

Важная форма работы проф-союзных Домов культуры и клубов — показ роли трудовых коллективов, передовиков в делах производства. На вечерах трудовой славы, которые практикует каждое культурное учреждение, в выпусках радиогазеты перед началом сеансов (Дом культуры горняков), ки-ножурналов (клуб кинолюби-телей Дома культуры Выскатки) пропагандируется опыт передовиков, рассказывается ходе выполнения социалистических обязательств на том или ином участке производства. И тем не менее есть еще недостатки, на которые работникам культуры следует обратить свое внимание. Нет системы в проведении производственных вечеров, как правило, они приурочены к какому-то празднику. На фоне развития детской художественной самодеятельности заметна слабая сторона в организации взрослых творческих коллективов. В первую очередь нужно вести речь о создании любительских объединений, клубов. Работа эта требует определенных усилий, дифференцированного подхода к посетителям культурных учреждений. О создании клубов по интересам шла речь и выездном заседании постоянной комиссии по культуре, которое состоялось в феврале в исполкоме Старопольского сельского Совета. Было обращено внимание на слабую работу в организации лекториев. Это недоработки не только работников профсоюзных культурных учреждений, но и проф союзных комитетов базовых предприятий, первичных орга-

Итак, четвертый год пятилетки ставит важные задачи перед работниками культуры профсоюзной сети. Выполнить значит внести свою лепту в выполнение общего народнохозяйственного плана.

низаций общества «Знание».

Особенно тревожит сегодня ра-

бота Новосельского Дома

культуры.

Орган Сланцевского горкома Коммунистической партии Севетского Союза и тородского Совета народных депутатов

Газета издается с апреля 1944 года № 50 (7522)

Среда, 14 марта 1979 года

Цена 2 коп.

ОТ ВЫСОКОГО КАЧЕСТВА РАБОТЫ НАЖДОГОн высокой эффективности ТРУДА НОЛЛЕНТИВА!

Завершается 50-дневная трудовая вахта

HAMEYEHHOE-ДОСРОЧНО!

Большую трудовую победу одержали в дни 50-дневной трудовой вахты горняки шахты № 3. Обязавшись за период вахты выполнить обязательства первого квартала, они за два месяца добыли сверх плана 14.653 тонны сланца вместо 8 тысяч. Особенно успешно работали в период вахты коллективы участка № 2, бригад А. Н. Петрова, Ю. В. Погорелова, И. И. Стониса, В. А. Полякова.

В марте лидирует в соревновании также коллектив участка № 2. 279 сверхплановых кубометров на счету бригады А. Н. Петрова. Продолжают удерживать взятый темп проходчики бригады коммунистического труда, возглавляемой Ю. В. Погореловым, хорошо работают проходческие бригады Л. Н. Костина и В. А. Полякова.

50-дневная трудовая вахта за вершена. Подведены ее итоги. На регенератном заводе за досрочное выполнение обязательств соревновались не только бригады, но и отдельные рабочие. 43 человека стали победителями вахты. Среди них О. И. Ефимова, Н. Н. Ершов, А. А. Желнова из цеха резиновой обуви, А. А. Глушаев, Е. И. Чайкина — из цеха формовой техники, Е. А. Петракова, Т. А. Агеева — из шиноремонтного це-

B. PO30BA.



У мастера-взрывника шахты «Ленинградская» Василия Петровича Федорова (на снимке) большой стаж работы. В проходческих бригадах, где он вместе с Е.И.Беловым ведет взрывные работы, ими довольны, работают они без нарушений техники безопасности.

Фото Ю. Терентьева.

ТРУДОВАЯ СЛАВА

ЦЕЛЬ—ЗАКРЕПИТЬ УСПЕХ

Социалистическое соревнование среди шахтерских бригад возглавили в феврале на шахте «Ленинградская» горнопроходческие коллективы. Они добились хороших трудовых результатов, пройдя сверх плана 699 погонных метров горных выра-боток. Из 21 проходческой бригады 17 успешно справались с установленным заданием. Отличились бригады, возглавляемые А. А. Гавриловым, которая прошла сверх плана 168 метров, В. А. Калайдиным — 131 метр, И. Я. Яковлевым — 105 метров, А. В. Пантелеевым — 105 метров, М. П. Антоновым — 94 метра, А. И. Щелкановым — 86 метров.

В марте проходчики заметно

снизили показатели, за 12 дней месяца в целом по шахте отставание составило 143 метра. Продолжают удерживать взятый темп бригады Г. И. Федорова — «плюс» 62 метра, А. В. Пантелеева — «плюс» 36 метров, В. А. Қалайдина — «плюс» 22 метра, В. С. Большакова — «плюс» 16 метров. С опережением графика трудятся также бригады А. И. Марковца, Н. В. Финогенова, И. Я. Яковлева, В. К. Дмитриева. Сейчас главная задача проходчиков - преодолеть допущенное отставание с тем, чтобы удержать завоеванные в феврале позиции, закрепить успех.

в. петрова.

ВОПРОС РЕБРОМ

KULUS

комбината «Стройдеталь» подни- тив встретил весть о решении дав- сделав половину требуемых рамается вопрос о строительстве но поднимаемого вопроса, поне-бытового корпуса. Давно осталось многу улетучилась. Судите сами. после себя траншею такой величи-позади 30-летие предприятия, а За второе полугодие 1978 года из вопрос не решен до сих пор.

росы разрабатывались еще в конце мая — начале июня 1978 года.

Не первый год в коллективе ни, и радость, с которой коллек-70 тысяч рублей освоено только Главзапстрой принял решение о 3 тысячи. Миновал январь, фев- кой стороны не могут теперь построительстве бытового корпуса раль нового, 1979 года, а настоя-на комбинате в начале прошлого щего строительства СУ-322 треста мента года. Было сразу открыто финан- № 63 еще не ведет. Не потому, сирование. Для развертывания что строители не хотят помочь стронтельства, закладки фунда, своим смежникам наладить их мента, переноса существующих се- быт. Все дело в том, что строиработ, согласованный с трестом уже не один год № 37 и утвержденный главзап-С тех пор прошло много време- строем, где для переноса канали-

зации устанавливается срок работ с 10 июня по 30 июня — заметьте! 1978 года. А мы неудержимо движемся к этой дате уже нового го-

В конце прошлого года рабочие СПМК-251 появились, правда, на территории комбината, но, едва ны, что строители СУ-322 ни с ка-

Мы, рабочие комбината «Стройдеталь», хотим узнать у В. Л. Ищенко, когда же он повернется тей, освобождения строительной тельство корпуса тормозит лицом к комбинату, даст возмож-площадки выделено 70 тысяч СНМК-251 треста № 37. В этой ность строителям развернуть работормозит лицом к комбинату, даст возможрублей. Эти организационные воп- организации есть график ведения ту на объекте, который мы ждем

рабкор.

молодежь ПРОИЗВОДСТВО

ЦИФРЫ, ФАКТЫ, ИМЕНА

ЗАВОД «СЛАНЦЫ»:

Работает в цехе девушка...

- В цехе камерных печей тру-дится Людмила Воронова. Она оператор пульта управления. На заводе девушка не первый год, любит свой цех, уважает людей, с которыми работает.

— Мне повезло с коллективом, - считает Людмила, здесь много молодежи, а моло-дой начальник смены Татьяна Козлова никогда не откажет в

Людмила заканчивает в этом году индустриальный техникум, получает специальность технолога и хочет продолжить работу в цехе.

> PEMOHTHO-МЕХАНИЧЕСКИЙ ЗАВОД:

Заслужил авторитет

Несколько месяцев работает на станочном участке в смене Ю. Шарова Алексей Афанасьев. Совсем недавно его приняли на завод учеником токаря, закрепили за бригадиром комсомольско - молодежной брига-А. Андреевым. Помощь опытного товарища дала результаты: Алексей недолго ходил в учениках, через два месяца работы сдал на разряд. Парень отлично овладел измерительными и режущими инструментами, ему доверяют даже работу по высшему разряду. Норму выработки он выполняет уже на 103 процента. Охотно молодой рабочий выполняет комсомольские поручения, участвует в спортивной жизни завода. Все это принесло Алексею Афанасьеву авторитет и уважение рабочих. Г. АРТАМОНОВА,

секретарь комсомольской организации ремонтно-механического завода.

ЦЕМЕНТНЫЙ ЗАВОД:

Готовится рейд

Анатолий Билоус после окончания техникума по распределению приехал в наш город. Работает слесарем по ремонту оборудования в цехе пылеулавливания и вентиляции. Быстро приобщился к общественной жизни. Он возглавляет штаб «Комсомольского прожектора» предприятия. Сейчас Анатолий готовит рейд по проверке использования железнодорожного транспорта.





ЛИТОВСКАЯ ССР. На Паневежском электротехническом заводе освоено производство комплекса «Гар-сас-М» — аппаратуры оперативной управленческой

В отличие от выпускавшихся здесь подобных систем, к «Гарсасу-М» может быть подключено до 300 абонентов. Кроме того, громкоговорящая связь стала двусторонней. Аппара-«Гарсаса-М» найдет широкое применение предприятиях и в учрежде-

СНИМКЕ: Валите демонстрирует управления cac-M».

Фотохроника ТАСС

ВСЕНАРОДНАЯ ПОДДЕРЖКА

Провести 21 апреля коммунистический субботник эту инициативу москвичей единодушно поддерживают советские люди. Работники Московского завода автоматичесих линий, Соколовско-Сарбайского комбината, Узбекского комбината тугоплавких и жаропрочных металлов, коллективы других предприятий, строек, колхозов и совхозов намечают высокие трудовые рубежи. Решено отметить праздник труда рекордной производительностью труда, используя сбереженное сырье и материалы.

СЕМИЛЕТКА ТКАЧИХИ

Семь годовых норм выполнила с начала пятилетки ткачиха Черногорского [Красноярский край] кам-вольно-суконного объединения, депутат Верховного Совета СССР, Герой Социалистического Труда В. Лямкина. Передовая работница обслуживает шестнадцать станков, хотя по норме по-ложено шесть. Примеру В. Лямкиной следуют более тысячи работниц объедине-

ПЛАСТ ПОКОРЯЕТСЯ **УМЕЛЫМ**

Угольный пласт, считавшийся ранее непригодным для разработки современной техникой, покорили горняки шахты «Горская» объединения «Первомайскуголь» (Ворошиловградская область). В сложных геологических условиях они применили механизированные комплексы и добывают каждым из них тысячу и более тонн топлива в сутки. Взять запасы этого глубинного пласта, мощность которого превышает полтора метра, раньше не позволяли прослойки мягкой породы, которые обрушивались и засыпали секции механической крепи. «Усмирить» непокорный пласт удалось рационализаторам шахты. Они предложили прикрепить сверху над секциями прочную металлическую сетку.

В СВОЕМ постановлении коми- В ГОРКОМЕ НК

РАБОТА ДОЗОРНЫХ

влияло на улучшение хозяйственроля состоялось обсуждение работы группы народного контроля ной деятельности лесхоза и вымеханизированного лесхоза.

материалов, состояние техники Большое значение придается устранению. безопасности, укрепление трудо- при проверках сохранности соци- Отмечены и недостатки в рабовой дисциплины. Придавая особое алистической собственности. От- те группы народного контроля. экономии, мечались факты, когда станки и Нарушается коллегиальность в проверяли механизмы, не используемые в работе, не всегда результаты проверяли механизмы, не расходование горючего и смазоч- производстве, находились под от- проверок обсуждаются на заседа-Был организо- крытым небом, на лесопункте го- нии группы. Лица, ответственные ван сбор отработанного масла и товая продукция — пиломатериа- за выполнение рекомендаций использование его для смазки лы, дрова — разбросаны по терри- группы, не вызываются на застанков и транспортеров цеха, тории. После проверки станки и седание. Проведенные четыре за-

ботая по ежеквартальным планам, члены группы провели в потребления. Экономия бензина навесы, пиломатериалы и дрова прошлом году 10 рейдов. Составила 2 тысячи литров, дискладируются. Дозорные осуще-проверки проводились по тазаньного топлива — 1.000 литров, ствляют также контроль за соким главным вопросам деятельности лесхоза, как выполнение ватт-часов. Работа народных кон- зимних условиях, подготовкой к плана, качество выпускаемой про- тролеров позволила улучшить ис- лесопосадочным работам. Выявпользование автомашин на вы- ленные недостатки сразу же обмов и станков, экономия электро- возке леса, где теперь холостые суждались на месте проверки, энергии, горючего и смазочных пробеги сокращены до минимума. где давались рекомендации по их

всегда результаты

седания группы не оформлены протоколами, отсутствуют акты проверок, дело ограничивается лишь записью в дневнике группы народного контроля. Наиболее важные итоги проверок не передаются директору лесхоза для принятия мер по устранению недостатков и воздействия на виновных лиц. Слабо поставлена гласность в работе группы и постов народного контроля. Не вывешены стенды «Народный контроль в действии» как в самой конторе лесхоза, так и в цехах и лесничествах.

Устранение отмеченных в постановлении комитета народного контроля недостатков группе и постам народного контроля мехлесхоза улучшить организационную работу, еще более эффективно помогать партийным организациям и хозяйственным руководителям в выполнении планов 1979 года. Н. АЛЕКСЕЕВ,

заведующий нештатным организационно - инструкторским отделом городского комите-

НАСТАВНИЧЕСТВО: ОПЫТ, ПРОБЛЕМЫ, ПРАКТИКА которой сейчас очень хорошие по-

объединения «Маяк» 14 настав- и их наставников. Это дало мноников, из них 9 — комсомольцы. го: во-первых, ребята узнали ито-Каждый год к нам, как правило, ги своей практики, во-вторых, наприходят на практику ребята из ставники убедились в важности СГПТУ № 215. В этот раз на ме- своего труда, смогли сделать для тодическом совете было решено себя и другие выводы. Совет назакрепить за всеми учащими- ставников выдал пяти учащимся ся наставников. Ученица полно- грамоты за хорошую работу на правно участвует в выпуске про- производстве, пять наставниц редукции, ей доверяют ответствен- шено наградить за работу с подное дело, и за тем, чтобы она не шефными. допустила брак, пристально следят мастер производственного обучения из училища и наши ма-

тет народного контроля отме-

тил, что группой проделана опре-

деленная работа по проверке хо-

зяйственной деятельности цехов и

полнение плана и социалистических обязательств 1978 года. Ра-

ных материалов.

В этом году связь совета на-Мы старались предоставить учащимся постоянное рабочее место,

швейного брание ребят из СГПТУ № 215

Но работа наставника заключается не только в работе с прак- я была в училище и попыталась тикантами из училища. На пред- заинтересовать ребят будущей приятии много молодых девушек, работой. У нас хорошая перспек-которые пришли к нам на посто- тива — строится швейная фабрикоторые пришли к нам на постоставников с училищем окрепла. янную работу. Только тогда мы ка, будем скоро шить на новом считаем человека настоящим ра- предприятии модные джинсовые бочим, когда он прошел теорети- костюмы. А еще я рассказала им чтобы они полностью могли осво- ческий и практический курсы обу- о возможностях повыщения рабоить операцию. Перед началом чения, успешно сдал на квалифи- чей квалификации у нас и о том, учебы был обсужден план рабо- кационный разряд, освоил не менее что для этого делают наставниты на период обучения, шел с на- трех смежных специальностей, ки. Думаю, что это в какой-то ставниками разговор о роли их выполняет нормы выработки и в воспитании молодого рабочего. самое главное — качественно. В Мы работали в контакте с масте- закройном цехе, например, рабором училища Ниной Викторовной тает у нас Татьяна Филатова. В Федоровой. Когда практика за- прошлом году она обучила своей кончилась, мы провели общее со- профессии Людмилу Павлову, у

казатели в работе. Комсомолка Ирина Захарова приняла ученицу Надежду Николаеву. И сейчас девушка повысила квалификацию. Большую работу ведут наставники В. П. Антипова, З. В. Яковлева, В. Н. Орлова.

Есть у нас стенд о наставничестве в швейном цехе. Собираемся вскоре его обновить. В первую очередь вывесим листок, где будут перечислены меры поощрения наставника за его труд — первоочередность отпуска, награждение грамотами, занесение на Доску почета. Все это необходимо, чтобы наставнику у нас стало работать приятнее, чтобы его труд стал более заметным. Как-то раз степени должно привлечь внимание молодежи к нашему произ-

Л. ИГНАТОВА, инструктор производственного

СОВЕТЫ И ЖИЗНЬ

О РАБОТЕ ОПОРНОГО ПУНКТА

На заседании исполкома Пелешского сельского Совета народных депутатов рассмотрен вопрос «О работе общественного опорного пункта № 7». сообщениями по этому вопросу выступили председатель совета общественного пункта А. Е. Мельников и председатель постоянной комиссии по социалистической законности сельсовета В. А. Иванова.

Исполком отметил, что в последнее время численно возрос ли ДНД совхоза «Сланцевский» и райсельхозтехники, всегда своевременно администрацией этих предприятий выделяется транспорт для дежурств. Одновременно отмечалось, что попрежнему малочисленна дружина ПМК-15, часты срывы дежурств из-за отсутствия транспорта.

В принятом исполкомом решении намечены меры по активизации работы совета общественного опорного пункта, устранению имеющихся недостатков.

ЖИВОТНОВОДСТВО: ПОРА ИСПЫТАНИЙ

НЕЛЕГКО БЫТЬ ЛИДЕРОМ

Быть передовиком — это нелегко. Часто люди видят только внешнюю сторону: объявленные благодарности, врученные подарки Почетные грамоты, сидение в президиумах и аплодисменты. Но не все понимают, что первенство требует постоянного упорного труда. И не просто труда, я бы сказала, напряжения всех сил, знаний, умений. Но не ради славы. Просто не хочется оставлять достигнутых упорной работой рубежей, не хочется катиться вниз. Это все равно, что в чем-то изменить себе.

ние два года удавалось получать наилучшие надои на фуражную корову среди животноводов района. В прошлом году, например, надоила от каждой коровы по на слете передовиков производстзавершила я прошлый год только чиная с августа, надои стали падать и «съели» весь «плюс». И уже нерадостное. Говорю себе: пусть другие теперь в передовиках походят, а я в сторонке посижу. Только знаю, что зря себя та-кими мыслями утешаю. Не в моем характере отсиживаться да отмал-ней не позаботиться. чиваться. Хочется понять, что же все-таки произошло?

За время зимовки произошло

— Кажется, я очутилась в та-ком положении. На ферме Выскат-ка совхоза «Родина» работаю не и сама корова долгое время не мопервый год, надои в моей группе жет оправиться от этого, дает были всегда высокие. А в послед- очень мало молока: до одногодвух литров в сутки. Обращалась к специалистам совхоза, чтобы выяснить причину. Но сама я думаю так, впрочем и специалисты со мной согласны: все коровы на 4.154 килограмма молока: И когда нашей ферме, которые дают четычествовали в феврале этого года ре тысячи килограммов молока или три тысячи, а то и меньше, ва, мне было, с одной стороны, получают одинаковое количество приятно: кажется, заслужила, а с кормов. А это неправильно, продругой — мучила мысль: надои исходит ослабление организма, могли быть значительно выше. Ес- производительная сила коровы ли где-то в июле 1978 года при- полностью не восстанавливается. бавка к уровню 1977 года состав- По-моему, это произошло и с мо-ляла больше 300 килограммов, то ей группой. Ведь техник-осеменатор и ветврач на нашей ферме спес «плюсом» в 38 килограммов. На- циалисты опытные, претензий к их работе нет. Знаю, что с кормами в этом году трудно, и не прошу с начала этого года я стала мину- для себя каких-то особых привилесовать. Что скрывать, настроение гий. Да сейчас дополнительными кормами дела и не поправишь. Но надо учесть это на будущее, ведь производительность коров можно совсем потерять, если вовремя о

> В. ЧИСТЯКОВА, доярка фермы Выскатка совхоза «Родина».



На ремонтно-механическом заводе много внимания наставничеству. Учениками и практикантами из СГПТУ № 215 руководят опытные наставники. На снимке: справа — ветеран завода токарь В. П. Коростылев проверяет работу ученика Ю. Григорьева. В. П. Коростылеву по итогам работы за 1978 год присвоено звание «Лучший инструктор-наставник».

ПРОФСОЮЗНАЯ ЖИЗНЬ

ПОД КОНТРОЛЕМ ШАХТКОМ

29 школ коммунистического труда работают в текущем учебном году на шахте «Ленинградская». В них учатся свыше 600 рабочих. Вся работа школы находится под постоянным контролем шахтного комитета профсоюза, который возглавляет А. П. Мишин.

Недавно вопрос «О работе школ коммунистического труда» был обсужден на заседании шахтного комитета. На нем было высказано замечание о том, что члены методсовета мало пропагандируют руководителям школ, а те, в свою очередь, своим слушателям, цифровые данные и факты из жизни объединения шахты, участков. Это замечание учтено пропагандистами.

На последнем семинаре главный бухгалтер объединения «Ленинградсланец» М. С. Манылов, раскрывая тему «Себестоимость и цена продукции. Пути снижения ее», привел много цифр из технико-экономических показателей работы предприятий объединения, в том числе и шахты «Ленинградская» в прошлом году, назвал главные факторы, помешавшие коллективу шахты выполнить план по снижению себестоимости продукции. А. БЕДОВА.

Я гляжу на свою маму. Кан много пришлось пережить ей!

Тяготы плена, послевоенные

годы оставили пряди седых во-

лос на висках. Я слышу ее го-

лос, тихий и нежный, чувствую

ее руки, шершавые и мягкие,

какие бывают только у матерей,

и передо мной встают картины

маминой жизни, о которых она

большом детском доме Гомеля

царило радостное возбуждение:

воспитанников отправляли в

пионерский лагерь. В числе их была и моя будущая мама. Дети пели, танцевали, веселились..

Но гул фашистских самолетов,

свист бомб заглушили песни.

Началась война. Детдом не успели эвакуировать, и через две

недели после объявления войны

во двор детдома въехали не-

мецкие мотоциклисты. Воспи-

танникам приказали построиться, фашисты стали ходить

вдоль шеренги и отбирать ев-

реев, выкопали большую яму и стали стрелять в обречен-ных детей. Потом фашисты ста-

ли издеваться над остальными

детьми. Их заставляли петь,

танцевать. Моей маме за отказ

петь гитлеровец прикладом вы-

отборные фашистские дивизии.

Раненым гитлеровцам требо-

валась кровь. Ее брали у детей.

Так продолжалось около года.

И когда советские войска по-

дошли к Гомелю, наиболее

крепких детей отправили в концентрационный лагерь. Так

большом местечке Белицы. Де-

ти мерзли, сотнями умирали от болезней и голода. Не удиви-

тельно — раз в день выдавали

по пол-литровому котелку ба-

ланды и горсти вареного проса.

питанником Яшей решили бе-жать. Около месяца они рыли

подкоп под колючей проволо-

кой. Вскоре он был готов. В од-

ну из темных ночей от барака отделились две тени и, пригнув-

шись, побежали к ограждению.

Первой пролезла мама и вскоре

оказалась за проволокой. Яша полез за ней, но нечаянно за-

цепился за колючую проволоку.

Банки, развешенные на ней, за-

гремели. Мама бросилась в лес.

Бежала долго, сколько хватило сил, потом потеряла сознание. Ее подобрали партизаны. О судьбе Яши узнала позднее — его повесили немцы.

Маму переправили на Большую землю и отправили в Алма-Ату. Так кончилась для нее

война. Из 500 детей, живших в

детдоме до войны, в живых остались только четверо, Сейчас моя мама, Нина Ва-

сильевна Шурпенко, работает в

равлении объединения «Ленин-

градсланец». Ее рабочий стаж

23 года. Она оператор, прини-

мает и отправляет составы с

грузом. Четыре раза ее награж-

дали грамотами. Скоро ей ис-

Владимир ШУРПЕНКО, ученик 9-го класса школы

погрузочно-транспортном

Минула зима. И когда оттаяла земля, мама с таким же вос-

мама оказалась в не-

Наши войска перемалывали

бил три зуба.

В начале лета 1941 года в не-

рассказала...

М Ы, депутаты, не только сами **СЛОВО—ДЕПУТАТУ** ственность за свой личный труд и поведение, но и отвечать за дела всего коллектива.

нас на шахте «Ленинградская», где я работаю бригадиром добычной бригады, кроме меня, трудятся еще 14 депутатов городского Совета народных депутатов. Это большая сила. Каждый из нас стремится личным примером показать, как надо относиться к порученному делу. Много делает, например, народный депутат, начальник отдела труда и зарплаты объединения О. В. Михайлова для распространения опыта передовых Отлично трудятся и выполняют общественные поручения депутаты машинист компрессор-

СТОРОННИЕ НАОЛЮДАТЕЛИ значит, что и мы, депутаты, не в полную меру реализуем свои права и обязанности, зачастую остаемся всего навсего сторонними He

ных установок Т. Б. Куприянов и ров в месяц. электрослесарь отдела главного энергетика В. И. Бойцов. Все они вносят свой вклад в успехи и до-стижения коллектива нашей шахты, улучшение основных техникоэкономических показателей. примеру, только за три года 10-й Причин тут много. Это и все пятилетки годовая добыча сланца еще большие потери рабочего вревозросла на 180 тысяч тонн, промени из-за прогулов, и неправильходка горных выработок — на ная эксплуатация горной техники, 7 километров, нагрузка на очист- механизмов и электрооборудова-ной забой — на 8 тонн, а темп ния, а также приниженная ответ-

Однако довольствоваться этими успехами, не замечая упущений и недостатков, было бы неправильно, ведь в прошлом году большинство проходческих горнодобывающих бригад не выполнили план.

проходки — на 10 погонных мет- ственность руководителей уча-

стков за организаторскую и воспитательную работу в сменах. А это наблюдателями.

А так не должно быть. Мы, депутаты--избранники народа, должны настойчиво вмешиваться в производственные процессы, активно участвовать в исправлении недостатков, целеустремленно бороться за экономию и бережливость, поставив надежные заслоны бесхозяйственности. Только так мы можем оправдать доверие своих избирателей.

п. потапов, бригадир добычной бригады шахты «Ленинградская».

НАШ

НОННУРС ПЕСНИ

Афиша заранее объявила о том, что в Старопольском Доме культуры состоится конкурс на лучшее исполнение солдатской песни. И старопольцы начали готовиться. Подключились к проведению конкурса и работники Кологривского сельского Дома культуры.

Конкурс включал в себя два отделения. В первом — выступали дети. Много аплодисментов выпало на долю старшей группы Старопольского детско-

Во втором отделении свое исполнительское мастерство показали взрослые.

Мероприятие, которое подготовили работники Старополь-ского Дома культуры, пришлось по дуще сельчанам.

т. петрова, обществ. корр.

Родительский всеобуч

В магазине № 47 создан ро-дительский всеобуч. Состоялась лекция на тему «Конституция СССР- об ответственности родителей за воспитание детей», которую прочитала заведующая частью школы № 3 Л. Д. Шкарупа. Работники магазина встре-

тятся с учителями, врачами, юристами, которые выступят перед слушателями с различными темами, касающимися воспитания подрастающего поко-

И. ВЕСЕЛОВА, директор магазина № 47.

РАЗМЫШЛЯЕТ О ГРОМАДНОЙ РОЛИ НАРОДНОГО ДЕ-NYFATA, PACCHASHBAET O CBOEN MAME, O SAHRтиях в народном театре, о молодом диренторе, **ИНФОРМИРУЕТ** О РЕЙДЕ ПО ОХРАНЕ ПОРЯДКА.

С начала текущего года редакция газеты «Знамя труда» получила 710 писем, опубликовано 442 письма.

О КОНЧЕН рабочий день. Выхожу из автобуса на площади Ленина, и вдруг — навстречу компания подвыпивших парней. Они шумят, задевают прохожих, чувст- ве — индивидуальность, а все вме- пишет Володя Юдин! но и неинтересно проводят свое подчиняющиеся беспрекословно на Спирова; Слава Белгорай — о свободное время, потому что духовно бедны, хотя и одеты, порой, с шиком.

А другие парни, закончив работу или учебу, спешат в народный театр работать над новой ролью, новой пьесой, прожить вместо одной несколько жизней.

Но все это нелегко. Огромный труд изо дня в день над образом, техникой речи, сценическим мастерством, движением, постановкой голоса. А сколько надо читать, знать, чтобы донести до зрителя то, над чем работает весь коллектив. Каждый в этом коллекти-

Единомышленники

вуют себя «героями». Они у меня сте — единомышленники, понимавызывают жалость. Так бесполез- ющие друг друга с полуслова и Аркадьев, Андрей Лебедев, Мари-

> них, которые занимаются у Юрия Ветровой, проникновенно поет Лю- го дорогого зрителя. да Белятко, с какой отдачей ра-ботает Володя Мосьпан, как пре-дан театру Евгений Алексеевич дан театру Евгений Алексеевич Карпов! Какие прекрасные стихи

ЧИТАТЕЛЬ

А наши новые товарищи Саша нашему режиссеру.
Посмотрите, как работают наши ребята! На репетицию прихоликование у каждого. И до чего дят все — и занятые, и незанятые же интересно, когда мы вдруг вив пьесе. А как изменились те из дим, что рождается спектакль.

И вот премьера — большой Владимировича Сазонова с пер- праздник для всего коллектива, да вого дня, как они творчески вы- и не только для него. Премьера росли, обогатили свой интеллект. «Обыкновенного чуда», собравшая Как прекрасно звучат стихи в ис- полный зрительный зал, показала, полнении Саши Иванова, Иры что это был праздник и для наше-

К. ЖАДОБИНА, главный врач стоматологической поликлиники, актриса народного театра.

На очередном занятии

В коллективе детской поликлиники работает школа коммунистического труда. Состоялось очередное занятие со слу-шателями, тема его—«Управле-ние и научная организация труда в здравоохранении». Ее раскрыл заведующий отделением Б. И. Овсянников.

Достойный пример

Галину Михайловну Шувалову знаю с тех пор, как стал ра-ботать в торге. Все то, что характеризовало ее раньше, как начинающего работника торга, характеризует и сейчас. растеряла она скромность, трудолюбие, старание, когда стала руководителем крупного торго-«Летский предприятия

Когда бываешь в магазине, всегда ставишь его в ряд предприятий, где к покупателю относятся с особым вниманием. Сама Галина не терпит пренебрежительного отношения к людям. Поэтому не случайно в индивидуальных беседах с работниками магазина, на занятиях школы коммунистического труда наряду с вопросами организации работы центральным является вопрос о чести продавца, его взаимоотношениях с покупателем.

Повышение культуры обслуживания — одна из насущных задач, которую ставит передсобой коллектив сегодня. Для Галины культурно торговать значит радовать покупателя широким ассортиментом высококачественных товаров, их отличной упаковкой, новыми прогрессивными методами обслуживания, дополнительными услугами, активной рекламой, советом, вежливым, внимательным отношением к

посетителям. Как организатор, воспитатель на предприятии Галина Михайловна каждый свой трудовой день посвящает тому, чтобы достичь жела го. Налаживает связь с чтобы достичь желаемоставщиками, следит за новинками в производстве детских товаров, заботится, чтобы они присутствовали на прилавках магазина. Галину нередко можно видеть в торговом зале, беседующей с посетителями.

Молодой директор энергично берется за любое дело, направленное на лучшую организацию работы с посетителями, треботот или иной поступок может повредить коллективу, создать нездоровую обстановку в торговом зале, сердечна, когда нужна товарищеская помощь. Все эти качества характера не остаются незамеченными в коллективе. С Галины берут пример ее сверстники, товарищи по работе. И очень приятно, что дела Галины, талант молодого руководителя, хорошие человеческие качества не остались незамеченными. В этом году за успехи, достигнутые в выполнении заданий трех лет пятилетки и 1978 года, имя Г. М. Шуваловой было занесено в городскую Книгу почета.

о. смирнов, обществ. корр.



В КОНЦЕ февраля в нашей области, в том числе в Сланцевском районе, проведен рейд по охране общественного порядка. Надо отметить, что в основном

на всех предприятиях и в организациях к проведению рейда отнеслись добросовестно и добились хороших результатов. Кроме работников милиции, в рейде участвовали около 500 человек дружинников и партийно-комсомольского актива. За различные уголовные проявления и правонару шения были задержаны около 200 человек, придупреждены на месте

тия предоставили списки участии- ление коммунального хозяйства

го питания (директор Г. И. Факторович, секретарь парторганизации Л. А. Овчинников) хотя и предоставили списки участников рейда, но на дежурство никто из них не вышел. Не предоставили

полнится 45 лет.

ПОРЯДОК В ГОРОДЕ-ЗАБОТА ОБЩАЯ

чередной

ков рейда, хотя это сделать, не все, кому на это ретарь партбюро Т. М. Наумова) указывалось, выделили автотранспорт. С комбината общественно-215 человек. списки и не участвовали в рейде Однако некоторые недостатки в межсовхозный леспромхоз (дирекорганизации и проведении рейда тор А. И. Сивяков, секретарь все же были. Не все предприя партбюро Г. Ф. Волкова), управ-

обязаны были (начальник А. И. Мельников, сек-

Подобные рейды будут проводиться один раз в квартал. Думаю, что пора руководству предприятий и организаций к этому мероприятию относиться со всей серьезностью. Город и район на-ши, и общественный порядок в них наводить нам самим.

Л. АНДРИАНОВ. инструктор горисполкома по работе с административными органами.

Продлить подписку с доставкой с апреля 1979 года необходимо в следующие сроки: на центральные газеты — до 15 марта, на областные газеты и журналы — до 22 марта, на «Знамя труда» — до

Подписку на «Литературную газету» и газету «Советский спорт» можно продлить только по предъявлении квитанции.

Подписку на центральные журналы с доставкой с мая 1979 года необходимо оформить до 1 апреля.

ЗАЧЕМ ИССЛЕДУЮТ ЖЕЛУДОЧНЫЙ СОК?

Чтобы лучше понять это, вспомним: желудок должен, во-первых, продолжить механическую и химическую переработку пищи, начатую еще во рту при ее разжевывании, и, во-вторых, «протолкнуть» пищевую кащицу дальше, в двенадцатиперстную кишку. Для этого в выходном отделе желудка и в луковице двенадцатиперстной кишки должно установиться определенное кислотно-щелочное равновесие. Но известно, что при разных болезнях пищеварение может довольно резко изменяться одних случаях оно происходит при очень кислой среде, в других — при нейтральной. Чтобы праустановить диагноз, избрать тактику лечения, врачу необходимо знать, какой тип секреции у его пациента, какова активность его желудочных желез на разных стадиях пищеварительного процесса, сколько выделяется желудочного сока и какой именно кислотности.

Желудочный сок — прозрачная жидкость, содержащая соляную кислоту, разные ферменты и микроэлементы. Выделяться он начинает, когда человек видит пищу, осязает ее запах или создает мысленное представление о еде. Кожелудочного сока возрастает, когда мы разжевываем и проглатываем пищу — это срабатывает условный рефлекс. Потом пища непосредственно соприкасается со слизистой оболочкой желудка, и он уже в дальнейшем диктует, сколько и какого сока требуется, чтобы съеденное пере Таким образом, мы варилось.



убеждаемся, что и от самого человека в какой-то мере зависит нормальная, эффективная работа желудочно-кишечного тракта, он может способствовать хорошему пишеварению, если соблюдает правильный режим питания, не торопится, не проглатывает куски на ходу.

В случае расстройства работы желудка и плохо подготовленной пищевой кашицы в кишечнике перестают быстро перевариваться белки, жиры, углеводы, медленно всасываются аминокислоты, раздражается слизистая оболочка кишечника и возникают болезни энтериты, колиты и др.

Врачу очень важно иметь в таких случаях подробные данные о желудочном соке, и для анализа выкачивают его через тонкий зонд. Лабораторные исследования помогают назначить правильное лечение, вовремя пресечь развитие болезни. П. ЕРАЩЕНКО,

кандидат медицинских наук. (ЦНИИ санитарного просвещения).

СВИДЕТЕЛЬСТВУЕТ ПРЕССА

"КРУПНЕЙШИЙ ПОСТАВЩИК НАРКОТИКОВ"

Под таким заголовком индоне израсходовано около 15 млн. долзийская «Берита буана» опубликовала статью, в которой сообщает ся, что более 70 процентов наркотиков, поступающих на мировой рынок, производится в Китае. «Здоровье и счастье», «Сын дракона», «Золотой феникс», «Белая роза» — вот далеко не полный перечень экзотических названий разных сортов героина и опиума, поставляемых зарубежным подпольным синдикатам.

Оценивая масштабы индустрии наркотиков в КНР, нельзя не прийти к выводу, отмечает газета, что Пекин стремится наводнить ими весь мир. Об этом свидетельствует постоянный рост производства наркотических веществ в Китае. За последние двадцать лет их экспорт увеличился в несколько раз и составил около 10 тысяч тонн

Для обеспечения стабильного роста производства наркотиков КНР отпускаются отпускаются значительные средства на расширение плантаций, приобретение необходимых

к сведению ВЛАДЕЛЬЦЕВ ДОМОВ НА ПРАВЕ ЛИЧНОЙ СОБСТВЕННОСТИ

Горфинотдел напоминает, что 20 марта истекает первый напоминает, срок уплаты налога со строений и земельной ренты за 1979

Просьба к указанному сроку внести начисленные суммы платежей.

Горфинотдел.

ларов.

На плантациях опиумного мака в Китае работают не только военнослужащие и крестьяне, но и тысячи заключенных. Для них эта работа превращается в пожизненную каторгу. После освобождения бывшим заключенным запрещается покидать плантации «в целях сохранения государственной тайны». Подобного рода поселения называются в Китае «особыми сельскохозяйственными районами». В 1977 году их было 83, сейчас стало 96.

В руках государства сосредоточено не только производство, но и транспортировка опиума. На юге Китая она контролируется компаниями «Юньнань трейдинг корпорейшн» и «Юньнань транспор тейшн корпорейшн». Под прикры тием торговли предметами тради ционного китайского экспорта они доставляют свой грязный товар зарубежным подпольным синдика-

на покупку новейшего оружия за рубежом. Ради усиления военной мощи страны, в КНР не брезгуют заниматься преступной деятельностью, оборачивающейся траге-

В. ФЕДОРОВ, собств. корр. АПН. Джакарта.

> Редактор Г. Г. МАНКУНИ

Олегу Сергеевичу ВИДУСОВУ

Поздравляем с 50-летием. Желам крепкого здоровья на долгие годы и большого личного счастья. Коллектив турбинного цеха ТЭЦ СПЗ «Сланцы».

Анатолию Петровичу БОНДАРЕНКО

Поздравляем Вас с юбилеем и ходом на заслуженный отдых. Желаем много бодрости, жизнераостности и крепкого здоровья.

Администрация, партийная, профсоюзная и комсомольская организации регенератного завода.

Телевидение

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

СРЕДА, 14 МАРТА 8.00 — «Время». 8.40 — Утренняя гимнастика. 9.05 — Поет восамбль «Ялла». 9.25 — Худо-жественный фильм «Семейный альбом». 10.30 — 10.35 — Ново-сти. 14.50 — «Твой труд — твоя высота» Кинапрология кально - инструментальный высота». Кинопрограмма. 15.55 камерного Концерт Уральского политехнического института, 16.25 — «Образ коммуниста в советской литературе». 17.15 — «Отзовитесь, горинсты!». 17.45 — «Жизнь науки». 18.30 — «Стихи — детям». 18.45 — «Сегодня в мире». 19.00 тальный телефильм. «Целина судьба моя». 20.00 — Чемпионат мира по фигурному катанию. Парное катание. Короткая программа (нз Вены). 21.00— «Время». 21.40— «Документальный экран». 22.35— 22.50— «Сегодня в мире».

показывает ленинград

СРЕДА, 14 МАРТА 9.00 — Новости, 9.15 — Учеб-ная программа ЛТ. Уч. ПТУ: литература. 11.05 и 12.10 — Для учащихся 7-х кл. История. 11.40 «Технический прогресс и экономика». «Внедрено в производство». 17.00 — Для младших школьников. «За безопасность движения». 17.20 — Для детей. «Кто в ния». 17.20 — Для детей. «Кто в-лесу хозяин?» Мультфильм. 17.30 -Телевизионная школа пропагандистов. 18.00 — «Говорим по-английски». 18.30 — К 25-летию освоения целинных и залежных зе-мель. «Повесть о хлеборобе Ива-не Ивановиче Иванове». Доку-ментальный фильм. 19.00 — «Ленинград». 19.30 — «Телевизионный еж». 19.45 — Поет лауреат Всероссийского конкурса А. кин. 20.10 — «Крупным планом». Передача для молодежи. Встреча с руководителем секции авиамо-делизма Ленинградского авиа-спортклуба ДОСААФ Е. А. Ме-лентьевым, 20.40— «Эти вечные зоры». Документальный фильм. 21.00 — «Время». 21.35 — Концерт симфонического оркестра Красноярской филармонии и Ленинградского концертного оркестра под управлением А. Бадхена. По окончании — Новости.

ПОКАЗЫВАЕТ ТАЛЛИН

СРЕДА, 14 МАРТА 17.00 — «Телешкола». Фотография для уч. 6-8-х классов. 17.30-«Телешкола». Английский язык (повтор.) 17.50 — Новости. Вечерняя программа. 18.00 — «Актуальная туальная камера» (на русском яз.) 18.15 — «Бой часов». 18.25— «Древняя профессия». 19.00 – Молодежная студия. «Яблок студия. «Яблоко там.

приобретение необходимых машин. Только в провинции Юньнань на эти цели в 1977 году было КСВЕДЕНИЮ

К СВЕДЕНИЮ

К СВЕДЕНИЮ

К СВЕДЕНИЮ

К СВЕДЕНИЮ

По весьма приблизительным подсчетам, прибыль, ежегодно получаемая Китаем от продажи наркотиков, равна 800 миллинонам долларов, которые идут в основном на покупку новейшего оружия за преграмма. 21.45 — «Актуальная камера». 22.10 — Художественный на покупку новейшего оружия за преграмма. 21.45 — «Актуальная камера». 22.10 — Художественный на покупку новейшего оружия за преграмма. 21.45 — «Актуальная камера». 22.10 — Художественный на покупку новейшего оружия за преграмма. 21.45 — «Актуальная камера». 22.10 — Художественный на покупку новейшего оружия за преграмма. 22.10 — Художественный на пр фильм. «А вот и мы». 23.20 — «Беседы о театре». 23.35 — 23.45 — Международный турнир памяти Пауля Кереса «Таллин-79». XVI тур.

> МЕНЯЮ 3-комнатную квартиру в г. Кириши на 3- или 2-комнатную в г. Сланцы с удобствами.

Обращаться по адресу: г. Сланцы, ул. Кутузова, дом № 7, кв. № 1, к Каржановой Е. И. Телефон 5-11-16.

Кино

дом культуры горняков. 14 марта — «Шествие золотых зверей». Начало в 17, 19, 21 час.

КИНОТЕАТР «ТРУД». 14 марта — повый цветной художественный фильм **«Жнецы»**. Начало в 10, 11.50, 14.20, 16.10, 18, 19.50, 21 час 40 минут.

PEMOHT ТЕЛЕВИЗОРОВ

всех систем и прием заявок для ремонта на дому производятся в специализированной мастерской по ул. Жуковского, дом № 9. Телефон 4-14-81.

PEMOHT РАДИОАППАРАТУРЫ

производится в специализированной мастерской по ул. Кирова, дом № 24. Телефон 2-17-94. Администрация.

ГОРБЫТКОМБИНАТУ

срочно требуется

приемщик. Обращаться в 2—2 отдел кадров.

> РЕМОНТНО-СТРОИТЕЛЬНОМУ УПРАВЛЕНИЮ № 21

срочно требуются

КАМЕНЩИКИ. Для годичной командировки олимпийские объекты в г. Москву требуются два МА-ЛЯРА-ШТУКАТУРА.

Обращаться по адресу: гор. Сланцы, поселок № 270, остановка «по требованию» автобуса маршрута № 2.

СЛАНЦЕВСКОМУ

требуются

на постоянную работу ШОФЕР-ПРОДАВЕЦ на автолавку, ЗАГОТОВИТЕЛИ.

УМР-294 ТРЕСТА «ПРОМСТРОЙМОНТАЖ-71» главзапстроя

требуются

на строительство объекта совхоза «Аврора» МОНТАЖНИКИ стальных и железобетонных конструкций 3—5-го разрядов, ЭЛЕКТРОСВАРЩИКИ 3—

5-го разрядов, БЕТОНЩИКИ. Обращаться: стройплощадка,

совхоз «Аврора», УМР-294, дер. Новоселье. 5-4

> СЕВЕРО-ЗАПАДНОМУ СТРОИТЕЛЬНО-МОНТАЖНОМУ **УПРАВЛЕНИЮ** ТРЕСТА «СЕВЗАПМЕТАЛЛУРГ-МОНТАЖ»

требуются

на постоянную работу АВТОКРАНОВЩИК на 10тонный кран, ВОДИТЕЛЬ

За справками обращаться в отдел кадров управления.

горэлектросети

срочно требуются

ЭКСПЕДИТОР ЭЛЕКТРОМОНТЕРЫ по эксплуатации.

пользуйтесь **УСЛУГАМИ** СЛУЖБЫ БЫТА!

Сланцевский горбыткомбинат принимает заказы от населения на ремонт мебели, обивку дверей, перетяжку матрацев, замену унитазов и раковин (металлических, которые имеются в комбинате), покраску окон, дверей и полов из материала комбината и заказчика. Имеется в наличии инсулак для отделки кухонь и санузлов, а также линолеум для полов.

По безналичному расчету для лечебно-профилактических учреждений, детских дошкольных учреждений, детских дообщеобразовательных школ, школ-интернатов — ремонт мебели и холодильников.

СЛАНЦЕВСКОЕ производственное объединение грузового **АВТОТРАНСПОРТА**

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

ВОДИТЕЛЕЙ на все марки СЛЕСАРЕЙ по ремонту ав-

томашин, ТОКАРЯ, МАСТЕРА по ремонту авто-

машин, МЕХАНИКА, НАЧАЛЬНИКА ОТК, ЭКОНОМИСТА ПЛАНОВО-ГО ОТДЕЛА, ТЕХНИКА ГСМ, ГАБЕЛЬЩИЦУ.

Обращаться в отдел кадров. Телефон 2-19-59.

СЛАНЦЕВСКИЙ ЦЕМЕНТНЫЙ ЗАВОД

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

машинистов кранов, МАЛЯРА-ШТУКАТУРА,

ЭЛЕКТРОМОНТЕРОВ - РЕ-МОНТНИКОВ, СЛЕСАРЕЙ - РЕМОНТНИ-

СЛЕСАРЕЙ - САНТЕХНИ-Э Л Е К ТРОГАЗОСВАРЩИ-

ков, машинистов бульдо-

ЗЕРА, ТРАКТОРИСТОВ, ТРАНСПОРТЕРЩИЦ (для работы в цехах «карьер известняка», «обжиг», сырьевых № 1

и № 2, железнодорожно-упаковочном).

Приглашаем на работу лиц, не имеющих специальности, которые без отрыва от производства могут на заводе приобрести следующие профессии: помощника машиниста и машиниста сырьевых мельниц, помощника и машиниста шахтных и вращающихся печей, кочегара сушильных барабанов, кочегара технологических печей, дозировщика - смесительщика, транспортерщика, помощника машиниста экскаватора и др.

С предложениями обращаться в отдел кадров Сланцевского цементного завода.

Глубоко скорбим по поводу безвременной кончины Макаровой Анастасии Ивановны и выражаем соболезнование родным и близким покойной. Бывшие выпускники

СВИТа — работники СПЗ «Сланцы».

Коллектив участка ШТ шахты «Ленинградская» глубоко скорбит по поводу безвременной смерти КОНДРАТЬЕВА Василия Ивановича и выражает соболезнование семье и род-

ственникам покойного.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам, пятницам и субботам

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, Банковская ул., 3. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81, отв. секретарь—2-17-85, отдел промышленности — 2-16-65, отдел партийной жизни — 2-14-06, зам. редактора, отдел сельского хозяйства — 2-16-70, отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-23-65, отдел комсомольско-молодежной жизни, фотокорреспондент — 2-16-03, корректоры — 2-13-60, бухгалтерия — 2-27-81. Объявления принимаются в бухгалтерии редакции по понедельникам и средам с 14 до 18 часов.